

Новость · 9 апреля 2019, 13:33

Прокуратура подала иск ко Владимирскому централу из-за недопуска адвокатов к заключенным

Во Владимирской области прокурор по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях подал иск ко Владимирскому централу из-за недопуска адвокатов к заключенным, рассказали «Медиазоне» в пресс-службе Фрунзенского районного суда Владимира.

Как сообщили в суде, прокурор провел проверку по жалобам адвокатов, которых не пустили в тюрьму к их подзащитным в праздничные и выходные дни.

«Прокуратура действительно при проведении проверок это выявила и обратилась к администрации учреждения, чтобы эти нарушения были устранены. Завтра будет слушание», — уточнили в пресс-службе.

В карточке дела на сайте суда [говорится](#), что административный иск подали к администрации тюрьмы 18 февраля.

Ранее в апреле адвокаты [сообщили](#), что их уже две недели не пускают в СИЗО и колонии Владимирской области, а также в тюрьму Владимирский централ, ссылаясь на карантин. При этом одна из адвокатов хотела посетить своего подзащитного Евгения Петерса, который [рассказал](#) об избиении в исправительной колонии №7.

